
ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA ZE STUDIJNÍHO POBYTU V ZAHRANIČÍ 
 

Země výjezdu: Austrália  

Akademický rok a semestr výjezdu: 2013/2014  

Délka pobytu: od: 24.7.2013  do: 4.7.2014  

DOMÁCÍ UNIVERZITA: Univerzita Karlova v Praze, Fakulta humanitních studií 

- Obor studia: Sociální a kulturní ekologie  

- Ročník studia v době výjezdu: 4  

ZAHRANIČNÍ UNIVERZITA:  Macquarie University  

- Zaměření/obor studia: Environmental Planning/Environmantal Management  

- Internetové stránky: mq.edu.au  

- Jazyk výuky: Angličtina  

 

I. AKTIVITY PŘED VÝJEZDEM 

 

Jak jste se o zahraniční univerzitě dozvěděl/-a? 

Z internetových stránok FHS 

Dokumenty (Které dokumenty byly třeba k přijetí na zahraniční univerzitu?) 

Životopis, motivačný list, výpis známok,  

Jazyková zkouška (Požadovala zahr. univerzita jazykovou zkoušku? Pokud ano, jakou?) 

Jazyková skúška TOEFL/IELTS 

Vízum (Bylo třeba si sjednat vízum? Jaký typ? Jak dlouho trvalo vízum zřídit a kolik stálo?) 

Áno, vízum je potrebné. Jedná sa o studentské vízum. Ja som bol po neho osobne vo Viedni a trvalo to asi dva 

dni. Stalo okolo 575 austrálskych dolarov.  

Pojištění (Vyžadovala zahr. univerzita pojištění? Kde jste se pojistil/-a? Kolik pojištění stálo?) 

Austrália vyžaduje Overseas Student Health Cover (OSHC). Cena bola okolo 450 dolárov na semester. Poistit sa dá 

buďto cez nejakú agenturu (například Alfa agency), alebo je mozne si toto poistenie jednoducho zaplatit na ich 

stránkach. 

Potvrzení o zdravotním stavu (Vyžadovala zahr. univerzita potvrzení o vašem zdravotním stavu / očkování?) 

Nie nevyžadovala. Uz při vyplnovaní dokumentácie potrebnej ku vízam musíš uviesť informácie o svojom 

zdravotnom stave. Česká republika však nepatrí medzi krajiny, ktorá by Austrálska ambasáda prísne preverovala 

pokiaľ ide o zdravotný stav. 

Doprava (Jak jste se dopravil/-a na zahr. univerzitu? Kolik cesta stála?) 
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Letecky z Frankfurtu do Singapuru a potom zo Singapuru do Sydney. Letenka stále 29500kč ale to len preto 

pretoze som preferoval ostat pár dní v indonezií. Inač som videl letenky aj za 24000kč cez Južnú Kóreu. 

Samozrejme sa jedná o spiatočnú letenku. 

Financování (Z jakého zdroje a v jaké výši vám byla přidělena finanční podpora? Pokryla vaše výdaje?): 

Čerpal som financie z fondu mobility a z fakultního fondu. Peniaze samozrejme velmi pomozu hlavne na zaciatku 

co sa tyka kupy letenky, víz a poistenia no po príchode uz toho vela na konte nezostane. Ja som mal naviac to 

stastie ze som prvý semester neplatil za ubytovanie, ktoré tvorí najväčší náklad. Doporučujem si nájsť prácu alebo 

mať zo sebou naviac aspoň 100 000- 200 000 kč. Skutočne záleží na tebe jako veľa minieš za stravu a iné náklady 

no Austrália je drahá. Každopádne každý kto chce si podľa mna prácu najde.  

 

 

II. STUDIUM 

 

Orientace (Zúčastnil/-a jste se před začátkem studia na zahr. univerzitě orientační schůzky? Kolik stála?) 

Áno, zúčastnil som sa orientation. Jedná sa o tri dni intenzívního sústredenia sa na systém studia a život na 

univerzite. Nestojí nič, je sprostredkovaná univerzitou. 

Registrace kurzů (Kdy a jak probíhala registrace do kurzů?) 

Prebieha na začátku semestra prostredníctvom univerzitního systému. Celý prvý mesiac je možné navštěvovať 
rôzne kurzy a na konci sa musíš rozhodnúť pre 3-4 unity.  

Odkazy, které by studentům pomohly najít bližší informace o nabízených kurzech: 

http://study.mq.edu.au/study/Find-a-Course 

Doporučil/-a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? 

Určite, rozhodne doporučujem kurzy Wendy Goldstein. Je výborná profesorka, dlhé roky pracovala pre IUCN. Jej 
kurzy sú však ťažšie ako iné ale rozhodne stoja za to. Ďalším skvelým profesorom je Greg Walkerden. 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

Rozhodne výborný je ich systém štúdia v tom, že cez semester máš len 3-4 kurzy do ktorých ideš riadne do hĺbky. 

Kurzy sú založené čítaní rôznych odborných článkoch a následne musíš svoje názory vyjadriť vo forme eseje. Esej 
je perfektná, pretože ťa podnecuje v premýšľaní omnoho viac ako len sa naučiť nejakú látku či zložiť skúšku. 

Musím povedať, že so systémom som bol tak spokojný, že ťažko v ňom pre mňa nájsť negatíva. Možno občas bolo 

toho písanie naozaj dosť ak sa toto dá považovať za negatívum. 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

Myslím si, že náročnosť je jednoznačne vyššie na Macquarie University. Je to samozrejme dané štúdiom v cudzom 
jazyku ale aj tým, že hneď od začiatku semestra sa musíš aktívne pripravovať na hodiny. U nich systém nefunguje 

tak, že po celý semester sú prednášky a na konci skúška. Študent je pod nestálym „tlakom“, pripravovať sa 

neustále. 

Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 
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Oni skúšky nemajú. Jediný spôsob ako skúšajú sú eseje a participácie na hodinách aj vo forme prezentácií. U nás 

na FHS sa jedná skôr o ústne skúšky.  

Studijní materiály (Kde se daly sehnat, kolik stály?) 

Všetky potrebné materiály sú sprístupnené profesormi na internetových stránkach university. Univerzita má 

k dispozícií obrovskú knižnicu, kde je skutočne všetko k dispozícií. Študent nemusí platiť nič.  

Vybavení školy (Knihovna, počítače, internet) 

Celý areál univerzity má internetové pripojenie. Knižnica je jednou z najlepších v Austrálií a patrí jej rating 5. 

Hviezd čo je najlepší čo sa týka dizajnu budovy. V knižnici sú počítače ktoré su pre študentov určené. Avšak sú 

skoro obsadené. Rozhodne by som si zo sebou zobral vlastný počítač.  

 

 

 

III. PRAKTICKÉ OTÁZKY 
 

Ubytování (Kde jste byl/-a ubytován/-a? Pomohla vám přijímající univerzita ubytování zajistit? Kolik stálo?) 

Býval som na ubytovaní zprostredkovaným univerzitou. Univerzita všetko pre mňa vybavila dopredu a dokonca 

som ich požiadal, či môžem bývať s mojom priateľkou a aj tomuto vyhoveli. Bol som maximálne spokojný. Prvý 

semester som neplatil nič, vtedy ešte bolo ubytovanie hradené univerzitou. Druhý semester som však platil plnu 

cenu. Za zdieľanú izbu to bolo 685 dolárov za mesiac. 

Stravování (Kde jste se stravoval/-a? Jaké byly vaše výdaje na stravování?) 

Hlavne som si varil, ale občasne som sa stravoval aj v reštikách v areály univerzity. Jedlo stojí od 5 do 10 dolárov. 

Presné výdaje neviem ale myslím že som sa pohyboval okolo 80-100 dolárov týždenne. Dá sa aj menej ale ja som 

si našiel prácu a nemienil som jesť len cestoviny s tuniakom  

Zdravotní péče (Byla poskytována na univerzitě? Kolik stála?) 

Univerzita vlastní súkromnú univerzitu ktorá je situovaná v kampuse. Ošetrenie je zdarma hradené z poistenia. 

Místní doprava (Jaký dopravní prostředek jste používal/-a nejčastěji?) 

Najčastejšie som jazdil autobusom, ktorý je najlacnejší. Vlaková stanica je taktiež v blizkosti univerzity no 

cestovné je drahšie. 

Sportovní vyžití (Bylo součástí zahr. univerzity?) 

Určite. Nachádza sa tam Sport and aquatic centre. Obrovský komplex kde je takmer úplne všetko. 

 

 

 

IV. HODNOCENÍ POBYTU, RADY, DOPORUČENÍ 
 

Máte nějaké další užitečné informace/odkazy pro studenty, kteří hodlají studovat na této univerzitě / v této 
zemi? 
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Myslím si že základ je si nájsť dobrú prácu aby si bol/a v pohode finančne. Potom sa aj lepšie študuje. 

Doporučujem sa zaměstnat v Campus Life na univerzite. Táto firma vlastní mnoho reštaurácií a barov priamo na 

univerzite a platí krásne peniaze. Ich kontakt je na univerzitných stránkach a před začiatkom semestra najímajú 
študentov. Je potrebné to riešiť hodne dopredu aby bola šanca práce väčšia. 

Kontakt (uveďte, pokud souhlasíte s jeho poskytnutím dalším studentům UK FHS): 

j.jurik21@gmail.com  

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu/zemi. 

Vyplněnou zprávu zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 
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